
ry1:{i*^

ESTA ATA CONTEM:

1 ATA

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARÂ MUNICIPAL DE CEL..íOAO PESSOA/RN

PALACIO VERf,ADOR "JOSE AUGUSTO"
CNPJ: 24.517.310/0001-46

RUA: ALCIDES VIANA N'. 210 - Cf,NTRO
TELEFONE, FAX: 3357.0119

SALA DAS SESSOES 06 DE DEZEMBRO DE 2012.

ADMINISTRAÇAO:

ELENIO UELITON DE CARVALHO.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN. Ata da

Sessão ordinária da 2u. (segunda) reunião da 47^' (Quadragesima setima)

Legislatura da Câmara municipal de Cel. João Pessoa. Pelas 19:00 horas do

dia 06 (seis) de dezembro de 2012 (dois mil e doze), no palácio Vereador
"Jose augusto" com sede própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza

Nunes, sito a rua Alcides Viana no.210 nesta Cidade de Cel' João

pessoa,/RN. Sob a Presidência do Vereador Elenio Ueliton de Carvalho e

Secretariado pelos Vereadores: Alzeni Rufino de Carvalho e Jaciro

Caboclo da Silva. Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores:
Alzeni Rufino de Carvalho, Antonio Lima de carvalho, Alexandre Jose de

Sousa, Jaciro Caboclo da Silva, Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior,
Jose Alves Lima e Marilena Alves Cardoso. Estando ausente na sessão o

Vereador: Francisco Roberto Amorim de Carvalho. Verificando o no. De
quorum Regimental o Sr. Presidente declara aberÍa a presente sessão. Em
seguida convida a lu. Secretári a para fazer a leitura da ata da sessão anterior
a quai depois de lida e achada conforme é submetida em votação sendo
aprovada por unanimidade. Expediente: o Sr. Presidente apresenta o
Parecer de n". 017/2012 da Comissâo de Finanças, Orçamento, fiscaiização
e Defesa do Consumidor juntamente com o Projeto de decreto Legislativo
de n'. 0212012. em seguida convida a 1o Secretária para íazer a leitura
parecer rf0l7l20l2 Ementa - Parecer conclusivo sobre o Relatório Anual
do Município de Coronel João Pessoa, alusivo ao exercício de 201 0,
emitido sob o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado, ora enviado
a Câmara Municipal, a quem cabe. Ao exame da matéria verifica-se o
Parecer Prévio do Tribunal de Contas deste Estado em seus considerando e
fazendo sob a citação de Legislação Pertinente. Dentre essas, a de no. 2238
do Supremo Tribunal Federal, relativo à medida cautela, julgada
inconstitucional suspende-ar, ou seja, passando a exigir a emissão de
Parecer consolidado para ambos os Poderes. Depois de mais outros
considerados, concluem pela aprovação das contas anuais do Exercício
Financeiro de 2010, tanto Prefeitura Municipal quanto as contas da Câmara
Municipal. Em seguida foi feita a leitura do Projeto de Decreto Legislativo
de no. 0212012. QUE APROVA A PRESTAÇÀO Op CONTAS DO
EXERCICIO FINANCEIRO DE 2O1ODA PREFEITURA MUNICIPAL
DE CORONEL JOAO PESSOA. Logo em seguida o Sr. Presidente
facultou a palavra parar quem dela queira fazer uso. Usou da palavra o
Vereador Antonio Lima de Carvalho que apresentou uma Moção pesar
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Verbalmente pelo falecimento de Oscar Niemeyer que foi um arquiteto
brasileiro, considerado uma das Íiguras-chave no desenvolvimento da

arquitetura modema. Niemeyer foi mais conhecido pelos projetos dos

edificios cívicos para Brasília, uma cidade planejada que se tomou a capital
do Brasil. A Vereadora Alzeni Ruflrno de Carvalho usou da palavra

apresenta uma Moção de Pesar Verbalmente, para o Sr. Presidente

encaminhar a nossa Profunda Moção de Pesar, aos Familiares da Saudosa:

Teresa Silvano de Queiroz. O Vereador Jose Severiano de Figueiredo Maia
Junior usou da palavra e fez uma homenagem ao Advogado Nivaldo
Moreno Pinheiro pela homenagem feito pela OAB Ordem dos Advogados
do Brasil. Também usou da palavra o Vereador Jaciro Caboclo da silva que

fez uma homenagem a Escola Dr. Severiano ao Diretor, Professores e

Alunos. Pelos 35 de anos de existência e pelo desfile cívico pelas Principais
ruas da cidade. E também fez homenagem a Escola Maria Ahneida de

Negreiro, Diretores, Professores e alunos pelos Projetos ali realizados.
Ordem do dia: o Sr. Presidente para reconhecimento do plenário determina
a leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização e

Defesa do Consumidor. Terminada a leitura do Parecer o Sr. Presidente
submete em discussão o Projeto de Decreto Legislativo da Comissão de
Finanças e Orçamento que aprova as prestações de contas do Executivo
relativo ao exercício de 2010, ninguém se manifesta o Sr. Presidente
submete em votação o referido Decreto, pelo qual o plenário homologa o
referido Decreto e aprova as contas do Executivo alusiva ao exercício
Financeiro de 2010, concluída a votação o Sr. Presidente proclama o
resultado e declara aprovadas as referidas contas nos temos e na forma da
Lei Orgânica do Município e do Regimento Intemo da Câmara. Nada mais
havendo a traÍar o Sr. Presidente declara encerada a sessão convocando os
demais pares para a sessão seguinte.

Presidente

Secretária
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Secretário.

Cel. João Pessoa./RN, 06 de dezembro de 2012.




